

**2013 No. 1098**

**NATIONAL LOTTERY**

**The New Parks for People (England) Joint Scheme  
(Authorisation) Order 2013**

ISBN 978-0-11-153900-2

---

**CORRECTION**

Page 2, in the Schedule, paragraph 1, line one: "...of the New Scheme is to make..." should read "...of the New Scheme are to make...";

Page 2, in the Schedule, paragraph 5(a): "...33.3 per cent..." should read "...33.33 per cent...";

Page 2, in the Schedule, paragraph 5(b): "...66.6 per cent..." should read "...66.67 per cent...";

Page 2, in the Explanatory Note, second paragraph, line four: "...33.3 per cent..." should read "...33.33 per cent..."; and

Page 2, in the Explanatory Note, second paragraph, line four: "...66.6 per cent." should read "...66.67 per cent."

*January 2015*